
Звіт  

про результати опитування 

викладачів, роботодавців та випускників 

за спеціальностями 184 «Гірництво», 263 «Цивільна безпека» 

 

Термін опитування 8 травня 2023 року – 17 липня 2023 

Для проведення опитування були розроблені на платформі Office 365 та 

затверджені на засіданні кафедри охорони праці та цивільної безпеки 

спеціальні анкети, основною метою, яких було з’ясування питань спрямованих 

на визначення рівня задоволеності випускників, викладачів та роботодавців 

підготовкою здобувачів за зазначеними освітніми програмами. Всього в 

опитуванні взяли участь 36 осіб: з яких 12 викладачів з освітніх програм, 8 

роботодавців, які представляли компанії Дніпровського регіону та 16 

випускників за магістерським освітнім рівнем. 

 

Результати опитування викладачів мали на меті з’ясувати, яким чином 

викладачі намагаються розвивати інноваційні підходи до викладання, щоб 

збільшити зацікавленість здобувачів до самостійного вивчення дисципліни, а 

також розвитку аналітичних здібностей для керування професійними 

ризиками 

1. Які види робіт виконують студенти на Ваших дисциплінах? 

 
2. Яким способам контрольного оцінювання Ви надаєте перевагу на своїх 

дисциплінах? 



 
3. Чи надаєте відгук здобувачам на їх роботи? 

 
4. Як ви оцінюєте доступність літератури? 

 
5. Чи підтримуєте комунікацію зі студентами поза заняттями? 

 
 



6. Чи даєте можливість здобувачам підняти низький бал за рахунок 

творчих робіт? 

 
7. Як ви оцінюєте власну завантаженість? 

 
 

Висновок. В результаті проведеного опитування викладачів з’ясовано, що 

переважна їх більшість чітко розуміють свою роль та функції у формуванні 

відповідних компетенцій пов’язаних з необхідністю керування професійними 

ризиками у складних технічних процесах на гірничих підприємствах. Аналіз 

відповідей говорить, що викладачі комунікують зі здобувачами, намагаючих 

розширити їх пізнання з дисциплін освітніх програм. Разом з тим, виникає 

необхідність зі збільшення мотивації у викладачів щодо застосування 

різноманітних інноваційних форм викладання. 

 

Результати опитування роботодавців щодо рівня професійної підготовки 

здобувачів, готовності їх вирішувати поставлені виробничі завдання без 

додаткової перепідготовки. 

 

1. Чи задоволені Ви рівнем професійної підготовки випускників, які 

працюють на вашому підприємстві чи проходили виробничу практику? 



 

2. Оцініть, будь-ласка, рівень теоретичних знань молодих фахівців? 

 
3. Оцініть, будь-ласка, рівень практичної підготовки молодих фахівців? 

 
4. Оцініть, будь-ласка, володіння сучасними методами керування 

професійними ризиками? 

 



5. Оцініть, будь-ласка, здатність до пошуку та прийняття самостійних 

рішень молодими фахівцями?  

 
 

Висновок. Результати аналізу отриманих відповідей показує позитивне 

налаштування роботодавців до рівня підготовки здобувачів, що вказує 

високий відсоток високих балів з оцінок. Разом з тим, відмітимо, що рівень 

володіння сучасними методами з керування професійними ризиками потрібно 

збільшувати бо в опитуванні зафіксовано майже 30 % задовільних оцінок. 

Тому виникає незвідність у збільшенні практичних робіт з блоку дисциплін 

професійної підготовки щодо відпрацювання навичок з оцінки ризиків. 

 

Результати опитування випускників за спеціальностями, щодо відповідності їх 

підготовки вимогам риболовців. 

1. Чи працюєте Ви за спеціальністю? 

 

2. Чи мали проблеми з пошуком роботи? 



 

3. Чи довелось Вам перенавчатись за новим місце роботи? 

 
4. Що необхідно додати в навчальний процес для прокращення освітньої 

програми? 

потрі  

5. Ваша оцінка отриманих знань і умінь?  

 

 

 

 



 
 

Висновок: в цілому відповіді випускників залишають позитивні враження 

щодо їх рівня підготовки, але потрібно підсилити роботу з підвищення рівня 

іноземної мови та соціальних навичок, які зменшать необхідність 

перенавчатись випускникам у разі не можливості знайти роботу за фахом. 

 


